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[Q20] あなたは、以下のそれぞれの公共空間を利用する際に、どの程度バリアフリー・ユニバーサル
デザインが進んだと思いますか。教えてください。（各単一回答）【全体値一覧】

� ＜公衆トイレ＞では、「十分進んだ+まあまあ進んだ」の割合が3割を超える。

� 「十分進んだ+まあまあ進んだ」の割合は、

＜公衆トイレ＞（31.7％）、

＜都市公園＞（21.5％）、

＜歩道等歩行空間＞（20.9％）、

＜公共の駐車場＞（19.1％）、

＜水辺海辺の空間（河川敷・海岸等）＞（11.0％）、

＜商店街＞（8.1％）、

の順となっている。

※利用者ベース

（％）

十分進んだ まあまあ進んだ

n=

歩道等歩行空間 2242 20.9

公衆トイレ 2168 31.7

商店街 2170 8.2

都市公園 1941 21.5

水辺、海辺の空間

（河川敷・海岸等）
1824 11.0

公共の駐車場 2032 19.1

進んだ・合計

あまり

進んでいない

ほとんど

進んでいない
どちらともいえない

進んだ

・合計

2.4

3.3

1.4

2.2

2.0

1.8

18.5

28.4

6.8

19.3

9.0

17.3

40.4

33.1

41.8

39.6

39.6

38.0

25.2

22.6

35.5

23.9

35.2

27.8

13.5

12.6

14.4

15.0

14.2

15.1
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[Q20_1] あなたは、以下のそれぞれの公共空間を利用する際に、どの程度バリアフリー・ユニバーサル
デザインが進んだと思いますか。／歩道等歩行空間では（単一回答）

（％）

十分進んだ まあまあ進んだ

n=

2016年調査　全体 2292 22.9

2017年調査　全体 2242 20.9

男性 1072 22.6

女性 1170 19.3

１５～１９歳 110 40.9

２０代 263 33.5

３０代 351 17.9

４０代 340 19.1

５０代 339 17.7

６０代 381 16.3

７０代 458 18.6

男性×１５～１９歳 56 51.8

男性×２０代 136 35.3

男性×３０代 178 18.0

男性×４０代 166 21.1

男性×５０代 164 18.3

男性×６０代 183 16.4

男性×７０代 189 20.1

女性×１５～１９歳 54 29.6

女性×２０代 127 31.5

女性×３０代 173 17.9

女性×４０代 174 17.2

女性×５０代 175 17.1

女性×６０代 198 16.2

女性×７０代 269 17.5

１５～１９歳 110 40.9

２０～２４歳 93 34.4

２５～２９歳 170 32.9

３０～３４歳 142 19.0

３５～３９歳 209 17.2

４０～４４歳 167 17.4

４５～４９歳 173 20.8

５０～５４歳 191 17.3

５５～５９歳 148 18.2

６０～６４歳 182 19.2

６５～６９歳 199 13.6

７０～７４歳 333 19.5

７５～７９歳 125 16.0

年

代

別

性

×

年

代

別

年

齢

別

（
５

歳

刻

み

）

進んだ・合計
あまり

進んでいない

ほとんど

進んでいない
どちらともいえない 進んだ

・合計

性

別

※利用者ベース

2.3 

2.4 

2.9 

1.9 

6.4 

6.1 

4.0 

0.9 

1.8 

1.6 

0.2 

8.9 

5.9 

5.1 

1.2 

1.8 

1.6 

0.5 

3.7 

6.3 

2.9 

0.6 

1.7 

1.5 

0.0 

6.4 

7.5 

5.3 

3.5 

4.3 

0.0 

1.7 

2.1 

1.4 

2.2 

1.0 

0.3 

0.0 

20.6 

18.5 

19.7 

17.4 

34.5 

27.4 

14.0 

18.2 

15.9 

14.7 

18.3 

42.9 

29.4 

12.9 

19.9 

16.5 

14.8 

19.6 

25.9 

25.2 

15.0 

16.7 

15.4 

14.6 

17.5 

34.5 

26.9 

27.6 

15.5 

12.9 

17.4 

19.1 

15.2 

16.9 

17.0 

12.6 

19.2 

16.0 

40.2 

40.4 

39.2 

41.5 

28.2 

28.1 

38.7 

39.7 

38.3 

45.4 

49.6 

17.9 

27.9 

40.4 

39.2 

40.9 

40.4 

49.7 

38.9 

28.3 

37.0 

40.2 

36.0 

50.0 

49.4 

28.2 

30.1 

27.1 

40.8 

37.3 

40.7 

38.7 

35.6 

41.9 

45.6 

45.2 

49.5 

49.6 

25.7 

25.2 

23.5 

26.8 

13.6 

22.1 

26.5 

25.0 

28.3 

28.3 

24.0 

16.1 

16.9 

21.3 

20.5 

24.4 

32.8 

25.4 

11.1 

27.6 

31.8 

29.3 

32.0 

24.2 

23.0 

13.6 

22.6 

21.8 

28.2 

25.4 

25.1 

24.9 

31.9 

23.6 

25.8 

30.7 

23.7 

24.8 

11.2 

13.5 

14.7 

12.4 

17.3 

16.3 

16.8 

16.2 

15.6 

10.0 

7.9 

14.3 

19.9 

20.2 

19.3 

16.5 

10.4 

4.8 

20.4 

12.6 

13.3 

13.2 

14.9 

9.6 

10.0 

17.3 

12.9 

18.2 

12.0 

20.1 

16.8 

15.6 

15.2 

16.2 

9.3 

10.6 

7.2 

9.6 
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[Q20_2] あなたは、以下のそれぞれの公共空間を利用する際に、どの程度バリアフリー・ユニバーサル
デザインが進んだと思いますか。／公衆トイレでは（単一回答）

（％）

十分進んだ まあまあ進んだ

n=

2016年調査　全体 2219 34.0

2017年調査　全体 2168 31.7

男性 1044 30.3

女性 1124 33.0

１５～１９歳 113 47.8

２０代 243 34.6

３０代 350 31.4

４０代 332 27.1

５０代 332 30.4

６０代 370 30.8

７０代 428 31.3

男性×１５～１９歳 58 56.9

男性×２０代 127 32.3

男性×３０代 176 32.4

男性×４０代 162 24.7

男性×５０代 165 27.3

男性×６０代 182 29.7

男性×７０代 174 26.4

女性×１５～１９歳 55 38.2

女性×２０代 116 37.1

女性×３０代 174 30.5

女性×４０代 170 29.4

女性×５０代 167 33.5

女性×６０代 188 31.9

女性×７０代 254 34.6

１５～１９歳 113 47.8

２０～２４歳 84 35.7

２５～２９歳 159 34.0

３０～３４歳 142 35.9

３５～３９歳 208 28.4

４０～４４歳 166 27.1

４５～４９歳 166 27.1

５０～５４歳 188 27.7

５５～５９歳 144 34.0

６０～６４歳 176 32.4

６５～６９歳 194 29.4

７０～７４歳 314 32.2

７５～７９歳 114 28.9

年

代

別

性

×

年

代

別

年

齢

別

（
５

歳

刻

み

）

進んだ・合計
あまり

進んでいない

ほとんど

進んでいない
どちらともいえない 進んだ

・合計

性

別

※利用者ベース

2.6 

3.3 

3.4 

3.3 

11.5 

6.6 

4.0 

1.5 

3.6 

2.2 

0.9 

13.8 

3.9 

5.1 

0.6 

4.2 

2.7 

0.0 

9.1 

9.5 

2.9 

2.4 

3.0 

1.6 

1.6 

11.5 

4.8 

7.5 

4.2 

3.8 

0.0 

3.0 

3.2 

4.2 

1.7 

2.6 

1.0 

0.9 

31.4 

28.4 

26.9 

29.7 

36.3 

28.0 

27.4 

25.6 

26.8 

28.6 

30.4 

43.1 

28.3 

27.3 

24.1 

23.0 

26.9 

26.4 

29.1 

27.6 

27.6 

27.1 

30.5 

30.3 

33.1 

36.3 

31.0 

26.4 

31.7 

24.5 

27.1 

24.1 

24.5 

29.9 

30.7 

26.8 

31.2 

28.1 

35.1 

33.1 

32.1 

34.0 

15.0 

25.5 

32.0 

34.6 

29.8 

37.6 

40.4 

12.1 

27.6 

32.4 

32.1 

29.1 

34.1 

42.5 

18.2 

23.3 

31.6 

37.1 

30.5 

41.0 

39.0 

15.0 

25.0 

25.8 

33.8 

30.8 

34.3 

34.9 

29.8 

29.9 

39.2 

36.1 

39.8 

42.1 

21.0 

22.6 

23.9 

21.4 

19.5 

23.5 

21.1 

23.2 

24.1 

23.2 

22.2 

13.8 

21.3 

17.0 

25.9 

25.5 

29.1 

27.6 

25.5 

25.9 

25.3 

20.6 

22.8 

17.6 

18.5 

19.5 

23.8 

23.3 

20.4 

21.6 

22.9 

23.5 

25.0 

22.9 

20.5 

25.8 

22.6 

21.1 

10.0 

12.6 

13.7 

11.6 

17.7 

16.5 

15.4 

15.1 

15.7 

8.4 

6.1 

17.2 

18.9 

18.2 

17.3 

18.2 

7.1 

3.4 

18.2 

13.8 

12.6 

12.9 

13.2 

9.6 

7.9 

17.7 

15.5 

17.0 

9.9 

19.2 

15.7 

14.5 

17.6 

13.2 

8.0 

8.8 

5.4 

7.9 
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[Q20_3] あなたは、以下のそれぞれの公共空間を利用する際に、どの程度バリアフリー・ユニバーサル
デザインが進んだと思いますか。／商店街では（単一回答）

（％）

十分進んだ まあまあ進んだ

n=

2016年調査　全体 2205 9.2

2017年調査　全体 2170 8.2

男性 1036 8.9

女性 1134 7.7

１５～１９歳 95 23.2

２０代 240 17.1

３０代 329 7.9

４０代 330 4.5

５０代 337 7.4

６０代 379 6.1

７０代 460 5.9

男性×１５～１９歳 48 31.3

男性×２０代 123 16.3

男性×３０代 168 11.3

男性×４０代 160 3.8

男性×５０代 166 8.4

男性×６０代 183 5.5

男性×７０代 188 4.3

女性×１５～１９歳 47 14.9

女性×２０代 117 17.9

女性×３０代 161 4.3

女性×４０代 170 5.3

女性×５０代 171 6.4

女性×６０代 196 6.6

女性×７０代 272 7.0

１５～１９歳 95 23.2

２０～２４歳 85 18.8

２５～２９歳 155 16.1

３０～３４歳 131 10.7

３５～３９歳 198 6.1

４０～４４歳 162 4.3

４５～４９歳 168 4.8

５０～５４歳 193 7.3

５５～５９歳 144 7.6

６０～６４歳 179 6.1

６５～６９歳 200 6.0

７０～７４歳 330 5.8

７５～７９歳 130 6.2

年

代

別

性

×

年

代

別

年

齢

別

（
５

歳

刻

み

）

進んだ・合計
あまり

進んでいない

ほとんど

進んでいない
どちらともいえない 進んだ

・合計

性

別

※利用者ベース

1.1 

1.4 

1.4 

1.5 

4.2 

3.8 

2.4 

0.6 

1.5 

0.8 

0.0 

6.3 

1.6 

3.0 

0.6 

1.2 

0.5 

0.0 

2.1 

6.0 

1.9 

0.6 

1.8 

1.0 

0.0 

4.2 

3.5 

3.9 

3.1 

2.0 

0.0 

1.2 

1.6 

1.4 

0.6 

1.0 

0.0 

0.0 

8.1 

6.8 

7.5 

6.2 

18.9 

13.3 

5.5 

3.9 

5.9 

5.3 

5.9 

25.0 

14.6 

8.3 

3.1 

7.2 

4.9 

4.3 

12.8 

12.0 

2.5 

4.7 

4.7 

5.6 

7.0 

18.9 

15.3 

12.3 

7.6 

4.0 

4.3 

3.6 

5.7 

6.3 

5.6 

5.0 

5.8 

6.2 

43.7 

41.8 

39.3 

44.2 

34.7 

32.9 

36.8 

40.3 

35.6 

48.0 

52.2 

27.1 

35.0 

34.5 

40.0 

32.5 

42.6 

51.6 

42.6 

30.8 

39.1 

40.6 

38.6 

53.1 

52.6 

34.7 

31.8 

33.5 

39.7 

34.8 

42.6 

38.1 

32.6 

39.6 

48.0 

48.0 

53.3 

49.2 

35.3 

35.5 

36.3 

34.7 

26.3 

32.5 

39.2 

37.3 

40.1 

36.1 

31.1 

25.0 

27.6 

35.7 

34.4 

39.8 

42.6 

37.8 

27.7 

37.6 

42.9 

40.0 

40.4 

30.1 

26.5 

26.3 

35.3 

31.0 

37.4 

40.4 

34.6 

39.9 

39.4 

41.0 

36.3 

36.0 

30.6 

32.3 

11.8 

14.4 

15.5 

13.4 

15.8 

17.5 

16.1 

17.9 

16.9 

9.8 

10.9 

16.7 

21.1 

18.5 

21.9 

19.3 

9.3 

6.4 

14.9 

13.7 

13.7 

14.1 

14.6 

10.2 

14.0 

15.8 

14.1 

19.4 

12.2 

18.7 

18.5 

17.3 

20.7 

11.8 

9.5 

10.0 

10.3 

12.3 
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[Q20_4] あなたは、以下のそれぞれの公共空間を利用する際に、どの程度バリアフリー・ユニバーサル
デザインが進んだと思いますか。／都市公園では（単一回答）

（％）

十分進んだ まあまあ進んだ

n=

2016年調査　全体 1967 24.8

2017年調査　全体 1941 21.5

男性 974 19.9

女性 967 23.1

１５～１９歳 83 45.8

２０代 223 31.8

３０代 298 20.5

４０代 297 21.9

５０代 306 16.0

６０代 341 16.7

７０代 393 19.3

男性×１５～１９歳 45 51.1

男性×２０代 123 30.1

男性×３０代 156 19.9

男性×４０代 150 20.0

男性×５０代 156 17.3

男性×６０代 174 13.8

男性×７０代 170 12.9

女性×１５～１９歳 38 39.5

女性×２０代 100 34.0

女性×３０代 142 21.1

女性×４０代 147 23.8

女性×５０代 150 14.7

女性×６０代 167 19.8

女性×７０代 223 24.2

１５～１９歳 83 45.8

２０～２４歳 77 36.4

２５～２９歳 146 29.5

３０～３４歳 114 26.3

３５～３９歳 184 16.8

４０～４４歳 139 20.1

４５～４９歳 158 23.4

５０～５４歳 173 13.9

５５～５９歳 133 18.8

６０～６４歳 159 18.2

６５～６９歳 182 15.4

７０～７４歳 284 20.4

７５～７９歳 109 16.5

年

代

別

性

×

年

代

別

年

齢

別

（
５

歳

刻

み

）

進んだ・合計
あまり

進んでいない

ほとんど

進んでいない
どちらともいえない 進んだ

・合計

性

別

※利用者ベース

1.4 

2.2 

2.4 

2.0 

6.0 

6.7 

3.4 

1.3 

1.3 

0.9 

0.3 

6.7 

6.5 

3.2 

1.3 

1.9 

1.1 

0.0 

5.3 

7.0 

3.5 

1.4 

0.7 

0.6 

0.4 

6.0 

7.8 

6.2 

4.4 

2.7 

0.7 

1.9 

1.2 

1.5 

0.6 

1.1 

0.0 

0.9 

23.3 

19.3 

17.6 

21.1 

39.8 

25.1 

17.1 

20.5 

14.7 

15.8 

19.1 

44.4 

23.6 

16.7 

18.7 

15.4 

12.6 

12.9 

34.2 

27.0 

17.6 

22.4 

14.0 

19.2 

23.8 

39.8 

28.6 

23.3 

21.9 

14.1 

19.4 

21.5 

12.7 

17.3 

17.6 

14.3 

20.4 

15.6 

40.4 

39.6 

38.9 

40.3 

22.9 

26.9 

35.6 

37.0 

37.9 

46.6 

50.6 

24.4 

28.5 

34.6 

36.7 

34.6 

44.3 

54.7 

21.1 

25.0 

36.6 

37.4 

41.3 

49.1 

47.5 

22.9 

22.1 

29.5 

30.7 

38.6 

38.1 

36.1 

38.2 

37.6 

49.1 

44.5 

50.0 

52.3 

22.6 

23.9 

24.9 

22.8 

14.5 

24.7 

25.5 

22.9 

28.8 

25.8 

19.3 

8.9 

21.1 

23.1 

21.3 

29.5 

32.2 

25.3 

21.1 

29.0 

28.2 

24.5 

28.0 

19.2 

14.8 

14.5 

27.3 

23.3 

28.1 

23.9 

23.7 

22.2 

28.9 

28.6 

21.4 

29.7 

19.0 

20.2 

12.3 

15.0 

16.2 

13.9 

16.9 

16.6 

18.5 

18.2 

17.3 

10.9 

10.7 

15.6 

20.3 

22.4 

22.0 

18.6 

9.8 

7.1 

18.4 

12.0 

14.1 

14.3 

16.0 

12.0 

13.5 

16.9 

14.3 

17.8 

14.9 

20.7 

18.0 

18.4 

19.1 

15.0 

11.3 

10.4 

10.6 

11.0 
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[Q20_5] あなたは、以下のそれぞれの公共空間を利用する際に、どの程度バリアフリー・ユニバーサル
デザインが進んだと思いますか。／水辺、周辺の空間（河川敷・海岸等）では（単一回答）

（％）

十分進んだ まあまあ進んだ

n=

2016年調査　全体 1824 10.5

2017年調査　全体 1824 11.0

男性 942 11.5

女性 882 10.4

１５～１９歳 86 29.1

２０代 222 21.6

３０代 290 9.3

４０代 286 9.1

５０代 285 9.5

６０代 312 6.1

７０代 343 8.2

男性×１５～１９歳 46 37.0

男性×２０代 123 23.6

男性×３０代 151 9.9

男性×４０代 147 8.8

男性×５０代 156 10.3

男性×６０代 159 5.0

男性×７０代 160 6.3

女性×１５～１９歳 40 20.0

女性×２０代 99 19.2

女性×３０代 139 8.6

女性×４０代 139 9.4

女性×５０代 129 8.5

女性×６０代 153 7.2

女性×７０代 183 9.8

１５～１９歳 86 29.1

２０～２４歳 78 24.4

２５～２９歳 144 20.1

３０～３４歳 113 8.8

３５～３９歳 177 9.6

４０～４４歳 137 9.5

４５～４９歳 149 8.7

５０～５４歳 159 7.5

５５～５９歳 126 11.9

６０～６４歳 146 6.2

６５～６９歳 166 6.0

７０～７４歳 253 8.7

７５～７９歳 90 6.7

年

代

別

性

×

年

代

別

年

齢

別

（
５

歳

刻

み

）

進んだ・合計
あまり

進んでいない

ほとんど

進んでいない
どちらともいえない 進んだ

・合計

性

別

※利用者ベース

1.4 

2.0 

2.2 

1.7 

7.0 

4.5 

3.4 

1.0 

1.4 

0.6 

0.3 

10.9 

3.3 

3.3 

1.4 

1.9 

0.6 

0.6 

2.5 

6.1 

3.6 

0.7 

0.8 

0.7 

0.0 

7.0 

3.8 

4.9 

5.3 

2.3 

0.7 

1.3 

1.3 

1.6 

0.0 

1.2 

0.0 

1.1 

9.2 

9.0 

9.2 

8.7 

22.1 

17.1 

5.9 

8.0 

8.1 

5.4 

7.9 

26.1 

20.3 

6.6 

7.5 

8.3 

4.4 

5.6 

17.5 

13.1 

5.0 

8.6 

7.8 

6.5 

9.8 

22.1 

20.5 

15.3 

3.5 

7.3 

8.8 

7.4 

6.3 

10.3 

6.2 

4.8 

8.7 

5.6 

42.7 

39.6 

38.5 

40.8 

31.4 

28.8 

37.6 

39.9 

34.4 

46.2 

48.7 

28.3 

27.6 

39.1 

40.8 

31.4 

44.7 

48.1 

35.0 

30.3 

36.0 

38.8 

38.0 

47.7 

49.2 

31.4 

24.4 

31.3 

40.7 

35.6 

39.4 

40.3 

33.3 

35.7 

45.9 

46.4 

48.2 

50.0 

33.9 

35.2 

34.7 

35.7 

18.6 

32.9 

36.6 

34.3 

38.9 

37.2 

35.6 

17.4 

29.3 

31.1 

32.0 

37.8 

40.9 

40.6 

20.0 

37.4 

42.4 

36.7 

40.3 

33.3 

31.1 

18.6 

38.5 

29.9 

38.1 

35.6 

35.0 

33.6 

39.0 

38.9 

35.6 

38.6 

37.2 

31.1 

12.8 

14.2 

15.3 

13.0 

20.9 

16.7 

16.6 

16.8 

17.2 

10.6 

7.6 

17.4 

19.5 

19.9 

18.4 

20.5 

9.4 

5.0 

25.0 

13.1 

12.9 

15.1 

13.2 

11.8 

9.8 

20.9 

12.8 

18.8 

12.4 

19.2 

16.1 

17.4 

20.1 

13.5 

12.3 

9.0 

5.9 

12.2 
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[Q20_6] あなたは、以下のそれぞれの公共空間を利用する際に、どの程度バリアフリー・ユニバーサル
デザインが進んだと思いますか。／公共の駐車場では（単一回答）

（％）

十分進んだ まあまあ進んだ

n=

2016年調査　全体 2103 18.5

2017年調査　全体 2032 19.1

男性 1002 16.7

女性 1030 21.5

１５～１９歳 101 39.6

２０代 243 27.2

３０代 320 15.9

４０代 321 15.6

５０代 311 15.1

６０代 343 18.7

７０代 393 17.8

男性×１５～１９歳 49 44.9

男性×２０代 131 26.7

男性×３０代 162 15.4

男性×４０代 160 13.1

男性×５０代 161 12.4

男性×６０代 168 14.3

男性×７０代 171 11.7

女性×１５～１９歳 52 34.6

女性×２０代 112 27.7

女性×３０代 158 16.5

女性×４０代 161 18.0

女性×５０代 150 18.0

女性×６０代 175 22.9

女性×７０代 222 22.5

１５～１９歳 101 39.6

２０～２４歳 85 31.8

２５～２９歳 158 24.7

３０～３４歳 129 15.5

３５～３９歳 191 16.2

４０～４４歳 158 16.5

４５～４９歳 163 14.7

５０～５４歳 177 15.3

５５～５９歳 134 14.9

６０～６４歳 163 20.9

６５～６９歳 180 16.7

７０～７４歳 289 19.7

７５～７９歳 104 12.5

年

代

別

性

×

年

代

別

年

齢

別

（
５

歳

刻

み

）

進んだ・合計
あまり

進んでいない

ほとんど

進んでいない
どちらともいえない 進んだ

・合計

性

別

※利用者ベース

1.8 

1.8 

1.8 

1.8 

5.0 

2.9 

2.8 

0.6 

2.3 

0.9 

1.0 

6.1 

2.3 

2.5 

0.6 

3.1 

0.6 

0.6 

3.8 

3.6 

3.2 

0.6 

1.3 

1.1 

1.4 

5.0 

3.5 

2.5 

4.7 

1.6 

0.0 

1.2 

2.3 

2.2 

0.6 
1.1 

1.0 

1.0 

16.8 

17.3 

14.9 

19.6 

34.7 

24.3 

13.1 

15.0 

12.9 

17.8 

16.8 

38.8 

24.4 

13.0 

12.5 

9.3 

13.7 

11.1 

30.8 

24.1 

13.3 

17.4 

16.7 

21.7 

21.2 

34.7 

28.2 

22.2 

10.9 

14.7 

16.5 

13.5 

13.0 

12.7 

20.2 

15.6 

18.7 

11.5 

41.2 

38.0 

38.4 

37.7 

23.8 

32.5 

39.1 

38.9 

36.0 

41.4 

42.2 

26.5 

35.1 

39.5 

41.3 

35.4 

39.3 

42.7 

21.2 

29.5 

38.6 

36.6 

36.7 

43.4 

41.9 

23.8 

30.6 

33.5 

41.1 

37.7 

39.9 

38.0 

35.0 

37.3 

41.7 

41.1 

39.4 

50.0 

27.3 

27.8 

30.1 

25.5 

17.8 

24.3 

28.4 

26.8 

31.8 

28.6 

29.0 

14.3 

20.6 

25.9 

26.3 

33.5 

37.5 

39.2 

21.2 

28.6 

31.0 

27.3 

30.0 

20.0 

21.2 

17.8 

27.1 

22.8 

31.0 

26.7 

26.6 

27.0 

31.1 

32.8 

27.0 

30.0 

30.4 

25.0 

13.0 

15.1 

14.8 

15.3 

18.8 

16.0 

16.6 

18.7 

17.0 

11.4 

10.9 

14.3 

17.6 

19.1 

19.4 

18.6 

8.9 

6.4 

23.1 

14.3 

13.9 

18.0 

15.3 

13.7 

14.4 

18.8 

10.6 

19.0 

12.4 

19.4 

17.1 

20.2 

18.6 

14.9 

10.4 

12.2 

10.4 

12.5 



� 全体では、「歩道等歩行空間」が68.3％と、他の公共空間と比べて最も高い結果となり、
以下、「公衆トイレ」（61.7％）、「商店街」（27.6％）、「公共の駐車場」（20.4％）
が続く。

� 年代別にみると、年代が高くなるほど「歩道等歩行空間」の割合が高くなる傾向がみられ
る。

� 性年代別にみると、男性40代では、「公衆トイレ」の割合が7割以上と、他の性年代と比べ
て高く、女性15～19歳と女性20代では、「公共の駐車場」の割合が3割弱と、他の性年代と
比べてやや高い。
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[Q21] あなたは、それぞれの公共空間について、今後、特にどの公共空間を重点的にバリアフリー・
ユニバーサルデザインとしていくことが必要だと思いますか。
あてはまるものを２つ（必須）教えてください。（複数回答）

n=

歩
道

等

歩

行
空

間

公
衆

ト

イ

レ

商
店

街

公
共

の

駐

車
場

都
市

公

園

水
辺

、
海

辺
の

空

間

（
河

川

敷

・
海

岸

等

）

2014年調査　全体 1000 77.6 50.8 34.3 * 10.6 5.6
2015年調査　全体 2500 76.3 52.6 33.1 * 11.4 5.7
2016年調査　全体 2500 69.3 59.6 30.6 20.4 11.9 8.2
2017年調査　全体 2500 68.3 61.7 27.6 20.4 14.2 7.8
男性 1207 62.8 62.0 29.2 19.3 17.9 8.8
女性 1293 73.4 61.5 26.0 21.5 10.7 7.0
１５～１９歳 137 54.7 50.4 26.3 28.5 23.4 16.8
２０代 319 61.1 60.2 26.6 25.4 16.3 10.3
３０代 407 62.2 61.7 28.7 24.8 13.8 8.8
４０代 378 66.4 65.3 27.8 20.9 12.7 6.9
５０代 369 70.5 61.2 29.8 19.5 13.3 5.7
６０代 411 74.7 61.8 26.5 16.5 13.1 7.3
７０代 479 76.4 63.5 26.5 14.8 13.2 5.6
男性×１５～１９歳 70 48.6 52.9 27.1 28.6 30.0 12.9
男性×２０代 163 58.9 61.3 31.3 23.3 14.1 11.0
男性×３０代 206 56.8 60.2 32.0 24.8 16.5 9.7
男性×４０代 190 57.4 71.6 25.8 18.9 17.4 8.9
男性×５０代 183 65.0 56.8 32.8 19.7 18.6 7.1
男性×６０代 199 67.8 63.8 27.1 13.6 20.1 7.5
男性×７０代 196 75.5 61.2 27.6 12.8 15.8 7.1
女性×１５～１９歳 67 61.2 47.8 25.4 28.4 16.4 20.9
女性×２０代 156 63.5 59.0 21.8 27.6 18.6 9.6
女性×３０代 201 67.7 63.2 25.4 24.9 10.9 8.0
女性×４０代 188 75.5 59.0 29.8 22.9 8.0 4.8
女性×５０代 186 75.8 65.6 26.9 19.4 8.1 4.3
女性×６０代 212 81.1 59.9 25.9 19.3 6.6 7.1
女性×７０代 283 77.0 65.0 25.8 16.3 11.3 4.6
１５～１９歳 137 54.7 50.4 26.3 28.5 23.4 16.8
２０～２４歳 112 59.8 58.0 33.0 24.1 15.2 9.8
２５～２９歳 207 61.8 61.4 23.2 26.1 16.9 10.6
３０～３４歳 172 61.6 59.9 29.1 28.5 10.5 10.5
３５～３９歳 235 62.6 63.0 28.5 22.1 16.2 7.7
４０～４４歳 184 62.0 66.3 28.3 22.3 13.6 7.6
４５～４９歳 194 70.6 64.4 27.3 19.6 11.9 6.2
５０～５４歳 208 71.6 59.1 30.3 20.7 11.1 7.2
５５～５９歳 161 68.9 64.0 29.2 18.0 16.1 3.7
６０～６４歳 199 71.4 61.3 31.7 16.1 13.1 6.5
６５～６９歳 212 77.8 62.3 21.7 17.0 13.2 8.0
７０～７４歳 346 74.6 61.8 28.0 15.6 14.2 5.8
７５～７９歳 133 81.2 67.7 22.6 12.8 10.5 5.3

性
別

年

代

別

性

×

年
代

別

年
齢

別

（
５

歳

刻

み

）

 0%

20%

40%

60%

80%
2014年調査 全体

2015年調査 全体

2016年調査 全体

2017年調査 全体

■2017年調査 全体 ＋10pt以上

■2017年調査 全体 ＋5pt以上

■2017年調査 全体 －5pt以上

■2017年調査 全体 －10pt以上
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[Q22] あなたは、以下のそれぞれの公共空間の利用者に対する情報提供等について、どの程度バリア
フリー・ユニバーサルデザインが進んだと思いますか。教えてください。（各単一回答）
【全体値一覧】

� ＜公衆トイレ＞では、「十分進んだ+まあまあ進んだ」の割合が2割を超える。

� 「十分進んだ+まあまあ進んだ」の割合は、

＜公衆トイレ＞（23.4％）、

＜歩道等歩行空間＞（17.7％）、

＜都市公園＞（16.5％）、

＜公共の駐車場＞（15.2％）、

＜水辺海辺の空間（河川敷・海岸等）＞（10.9％）、

＜商店街＞（8.5％）、

の順となっている。

※利用者ベース

（％）

十分進んだ まあまあ進んだ

n=

歩道等歩行空間 2238 17.7

公衆トイレ 2149 23.4

商店街 2153 8.5

都市公園 1936 16.5

水辺、海辺の空間

（河川敷・海岸等）
1782 10.9

公共の駐車場 2000 15.2

進んだ・合計

あまり

進んでいない

ほとんど

進んでいない
どちらともいえない

進んだ

・合計

2.1

2.7

1.6

1.7

2.0

2.2

15.6

20.7

7.0

14.8

8.9

13.0

39.4

36.0

40.4

40.9

39.3

39.8

26.8

24.5

34.0

25.4

32.5

27.8

16.1

16.1

17.1

17.3

17.3

17.3
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[Q22_1] あなたは、以下のそれぞれの公共空間の利用者に対する情報提供等について、どの程度バリア
フリー・ユニバーサルデザインが進んだと思いますか。教えてください。／歩道等歩行空間
では（単一回答）

（％）

十分進んだ まあまあ進んだ

n=

2016年調査　全体 2280 19.5

2017年調査　全体 2238 17.7

男性 1068 19.3

女性 1170 16.3

１５～１９歳 109 38.5

２０代 262 25.6

３０代 353 17.3

４０代 338 15.7

５０代 339 16.5

６０代 383 13.6

７０代 454 14.5

男性×１５～１９歳 56 44.6

男性×２０代 134 26.1

男性×３０代 177 18.6

男性×４０代 167 16.8

男性×５０代 165 19.4

男性×６０代 185 14.1

男性×７０代 184 14.7

女性×１５～１９歳 53 32.1

女性×２０代 128 25.0

女性×３０代 176 15.9

女性×４０代 171 14.6

女性×５０代 174 13.8

女性×６０代 198 13.1

女性×７０代 270 14.4

１５～１９歳 109 38.5

２０～２４歳 95 29.5

２５～２９歳 167 23.4

３０～３４歳 145 18.6

３５～３９歳 208 16.3

４０～４４歳 164 15.9

４５～４９歳 174 15.5

５０～５４歳 191 15.7

５５～５９歳 148 17.6

６０～６４歳 184 15.8

６５～６９歳 199 11.6

７０～７４歳 329 14.3

７５～７９歳 125 15.2

年

代

別

性

×

年

代

別

年

齢

別

（
５

歳

刻

み

）

進んだ・合計
あまり

進んでいない

ほとんど

進んでいない
どちらともいえない 進んだ

・合計

性

別

※利用者ベース

2.1 

2.1 

2.7 

1.6 

9.2 

4.2 

4.0 

0.9 

1.8 

0.8 

0.2 

10.7 

3.7 

5.6 

0.6 

2.4 

1.1 

0.5 

7.5 

4.7 

2.3 

1.2 

1.1 

0.5 

0.0 

9.2 

5.3 

3.6 

4.1 

3.8 

0.6 

1.1 

2.1 

1.4 

1.1 

0.5 

0.3 

0.0 

17.3 

15.6 

16.6 

14.7 

29.4 

21.4 

13.3 

14.8 

14.7 

12.8 

14.3 

33.9 

22.4 

13.0 

16.2 

17.0 

13.0 

14.1 

24.5 

20.3 

13.6 

13.5 

12.6 

12.6 

14.4 

29.4 

24.2 

19.8 

14.5 

12.5 

15.2 

14.4 

13.6 

16.2 

14.7 

11.1 

14.0 

15.2 

40.8 

39.4 

38.6 

40.2 

20.2 

31.3 

36.0 

35.8 

34.8 

47.8 

50.4 

19.6 

30.6 

35.0 

37.7 

32.7 

44.3 

53.8 

20.8 

32.0 

36.9 

33.9 

36.8 

51.0 

48.1 

20.2 

27.4 

33.5 

38.6 

34.1 

32.9 

38.5 

30.4 

40.5 

47.8 

47.7 

52.9 

44.0 

25.7 

26.8 

25.2 

28.2 

22.9 

21.4 

26.3 

28.4 

31.9 

27.7 

25.3 

17.9 

20.1 

24.3 

21.0 

29.7 

30.3 

26.6 

28.3 

22.7 

28.4 

35.7 

33.9 

25.3 

24.4 

22.9 

18.9 

22.8 

24.1 

27.9 

30.5 

26.4 

36.6 

25.7 

25.0 

30.2 

23.1 

31.2 

14.0 

16.1 

16.9 

15.3 

18.3 

21.8 

20.4 

20.1 

16.8 

11.0 

9.7 

17.9 

23.1 

22.0 

24.6 

18.2 

11.4 

4.9 

18.9 

20.3 

18.8 

15.8 

15.5 

10.6 

13.0 

18.3 

24.2 

20.4 

18.6 

21.6 

20.7 

19.5 

17.3 

16.2 

11.4 

10.6 

9.7 

9.6 
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[Q22_2] あなたは、以下のそれぞれの公共空間の利用者に対する情報提供等について、どの程度バリア
フリー・ユニバーサルデザインが進んだと思いますか。教えてください。／公衆トイレでは

（単一回答）

（％）

十分進んだ まあまあ進んだ

n=

2016年調査　全体 2221 24.9

2017年調査　全体 2149 23.4

男性 1041 23.4

女性 1108 23.4

１５～１９歳 110 35.5

２０代 247 25.9

３０代 343 24.5

４０代 327 19.0

５０代 331 20.5

６０代 368 23.1

７０代 423 23.9

男性×１５～１９歳 56 44.6

男性×２０代 130 26.9

男性×３０代 174 25.3

男性×４０代 162 17.3

男性×５０代 165 21.8

男性×６０代 181 23.8

男性×７０代 173 19.1

女性×１５～１９歳 54 25.9

女性×２０代 117 24.8

女性×３０代 169 23.7

女性×４０代 165 20.6

女性×５０代 166 19.3

女性×６０代 187 22.5

女性×７０代 250 27.2

１５～１９歳 110 35.5

２０～２４歳 86 25.6

２５～２９歳 161 26.1

３０～３４歳 140 26.4

３５～３９歳 203 23.2

４０～４４歳 165 15.2

４５～４９歳 162 22.8

５０～５４歳 186 20.4

５５～５９歳 145 20.7

６０～６４歳 179 24.6

６５～６９歳 189 21.7

７０～７４歳 310 23.9

７５～７９歳 113 23.9

年

代

別

性

×

年

代

別

年

齢

別

（
５

歳

刻

み

）

進んだ・合計
あまり

進んでいない

ほとんど

進んでいない
どちらともいえない 進んだ

・合計

性

別

※利用者ベース

2.0 

2.7 

2.9 

2.5 

9.1 

5.7 

4.7 

1.5 

1.5 

1.4 

0.7 

10.7 

3.8 

5.7 

0.6 

1.8 

2.8 

0.0 

7.4 

7.7 

3.6 

2.4 

1.2 

0.0 

1.2 

9.1 

7.0 

5.0 

6.4 

3.4 

1.2 

1.9 

1.6 

1.4 

1.1 

1.6 

0.6 

0.9 

22.9 

20.7 

20.6 

20.8 

26.4 

20.2 

19.8 

17.4 

19.0 

21.7 

23.2 

33.9 

23.1 

19.5 

16.7 

20.0 

21.0 

19.1 

18.5 

17.1 

20.1 

18.2 

18.1 

22.5 

26.0 

26.4 

18.6 

21.1 

20.0 

19.7 

13.9 

21.0 

18.8 

19.3 

23.5 

20.1 

23.2 

23.0 

37.8 

36.0 

35.3 

36.6 

26.4 

29.6 

30.3 

36.4 

32.9 

43.5 

42.3 

21.4 

27.7 

31.0 

35.8 

32.1 

40.3 

46.8 

31.5 

31.6 

29.6 

37.0 

33.7 

46.5 

39.2 

26.4 

33.7 

27.3 

30.0 

30.5 

36.4 

36.4 

29.6 

37.2 

44.7 

42.3 

43.5 

38.9 

23.5 

24.5 

25.0 

24.0 

19.1 

23.1 

25.1 

25.4 

28.4 

22.0 

24.6 

14.3 

21.5 

23.0 

24.7 

28.5 

26.0 

28.9 

24.1 

24.8 

27.2 

26.1 

28.3 

18.2 

21.6 

19.1 

19.8 

24.8 

23.6 

26.1 

25.5 

25.3 

31.2 

24.8 

19.0 

24.9 

23.9 

26.5 

13.7 

16.1 

16.3 

16.0 

19.1 

21.5 

20.1 

19.3 

18.1 

11.4 

9.2 

19.6 

23.8 

20.7 

22.2 

17.6 

9.9 

5.2 

18.5 

18.8 

19.5 

16.4 

18.7 

12.8 

12.0 

19.1 

20.9 

21.7 

20.0 

20.2 

23.0 

15.4 

18.8 

17.2 

11.7 

11.1 

8.7 

10.6 
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[Q22_3] あなたは、以下のそれぞれの公共空間の利用者に対する情報提供等について、どの程度バリア
フリー・ユニバーサルデザインが進んだと思いますか。教えてください。／商店街では

（単一回答）

（％）

十分進んだ まあまあ進んだ

n=

2016年調査　全体 2182 8.9

2017年調査　全体 2153 8.5

男性 1032 9.5

女性 1121 7.7

１５～１９歳 96 31.3

２０代 241 17.4

３０代 334 7.5

４０代 323 6.8

５０代 332 6.0

６０代 378 4.5

７０代 449 6.2

男性×１５～１９歳 48 39.6

男性×２０代 126 19.0

男性×３０代 167 9.6

男性×４０代 159 5.0

男性×５０代 166 6.6

男性×６０代 181 5.0

男性×７０代 185 5.9

女性×１５～１９歳 48 22.9

女性×２０代 115 15.7

女性×３０代 167 5.4

女性×４０代 164 8.5

女性×５０代 166 5.4

女性×６０代 197 4.1

女性×７０代 264 6.4

１５～１９歳 96 31.3

２０～２４歳 89 18.0

２５～２９歳 152 17.1

３０～３４歳 135 9.6

３５～３９歳 199 6.0

４０～４４歳 160 6.9

４５～４９歳 163 6.7

５０～５４歳 190 6.3

５５～５９歳 142 5.6

６０～６４歳 178 3.4

６５～６９歳 200 5.5

７０～７４歳 324 6.8

７５～７９歳 125 4.8

年

代

別

性

×

年

代

別

年

齢

別

（
５

歳

刻

み

）

進んだ・合計
あまり

進んでいない

ほとんど

進んでいない
どちらともいえない 進んだ

・合計

性

別

※利用者ベース

1.2 

1.6 

2.0 

1.2 

7.3 

4.1 

2.4 

0.9 

1.5 

0.3 

0.0 

10.4 

4.0 

3.6 

0.6 

1.8 

0.6 

0.0 

4.2 

4.3 

1.2 

1.2 

1.2 

0.0 

0.0 

7.3 

5.6 

3.3 

2.2 

2.5 

0.6 

1.2 

1.6 

1.4 

0.0 

0.5 
0.0 

0.0 

7.7 

7.0 

7.5 

6.5 

24.0 

13.3 

5.1 

5.9 

4.5 

4.2 

6.2 

29.2 

15.1 

6.0 

4.4 

4.8 

4.4 

5.9 

18.8 

11.3 

4.2 

7.3 

4.2 

4.1 

6.4 

24.0 

12.4 

13.8 

7.4 

3.5 

6.3 

5.5 

4.7 

4.2 

3.4 

5.0 

6.8 

4.8 

41.8 

40.4 

39.1 

41.6 

28.1 

32.0 

37.1 

36.5 

35.8 

48.7 

49.0 

27.1 

33.3 

36.5 

35.8 

33.1 

46.4 

49.2 

29.2 

30.4 

37.7 

37.2 

38.6 

50.8 

48.9 

28.1 

30.3 

32.9 

38.5 

36.2 

36.3 

36.8 

33.2 

39.4 

48.9 

48.5 

49.1 

48.8 

34.1 

34.0 

33.3 

34.6 

21.9 

29.5 

32.3 

36.2 

38.6 

35.4 

34.1 

14.6 

24.6 

29.3 

33.3 

39.2 

38.1 

37.8 

29.2 

34.8 

35.3 

39.0 

38.0 

33.0 

31.4 

21.9 

30.3 

28.9 

29.6 

34.2 

34.4 

38.0 

38.4 

38.7 

34.8 

36.0 

34.0 

34.4 

15.3 

17.1 

18.1 

16.1 

18.8 

21.2 

23.1 

20.4 

19.6 

11.4 

10.7 

18.8 

23.0 

24.6 

25.8 

21.1 

10.5 

7.0 

18.8 

19.1 

21.6 

15.2 

18.1 

12.2 

13.3 

18.8 

21.3 

21.1 

22.2 

23.6 

22.5 

18.4 

22.1 

16.2 

12.9 

10.0 

10.2 

12.0 
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[Q22_4] あなたは、以下のそれぞれの公共空間の利用者に対する情報提供等について、どの程度バリア
フリー・ユニバーサルデザインが進んだと思いますか。教えてください。／都市公園では

（単一回答）

（％）

十分進んだ まあまあ進んだ

n=

2016年調査　全体 1961 18.1

2017年調査　全体 1936 16.5

男性 971 16.2

女性 965 16.9

１５～１９歳 85 30.6

２０代 223 20.2

３０代 305 16.1

４０代 298 15.1

５０代 301 15.3

６０代 340 13.8

７０代 384 16.1

男性×１５～１９歳 46 37.0

男性×２０代 122 18.9

男性×３０代 154 20.8

男性×４０代 151 13.9

男性×５０代 155 13.5

男性×６０代 175 12.0

男性×７０代 168 13.1

女性×１５～１９歳 39 23.1

女性×２０代 101 21.8

女性×３０代 151 11.3

女性×４０代 147 16.3

女性×５０代 146 17.1

女性×６０代 165 15.8

女性×７０代 216 18.5

１５～１９歳 85 30.6

２０～２４歳 77 23.4

２５～２９歳 146 18.5

３０～３４歳 119 19.3

３５～３９歳 186 14.0

４０～４４歳 147 14.3

４５～４９歳 151 15.9

５０～５４歳 170 13.5

５５～５９歳 131 17.6

６０～６４歳 154 15.6

６５～６９歳 186 12.4

７０～７４歳 279 16.5

７５～７９歳 105 15.2

年

代

別

性

×

年

代

別

年

齢

別

（
５

歳

刻

み

）

進んだ・合計
あまり

進んでいない

ほとんど

進んでいない
どちらともいえない 進んだ

・合計

性

別

※利用者ベース

1.4 

1.7 

1.9 

1.6 

8.2 

3.1 

2.3 

1.0 

1.7 

0.9 

0.3 

10.9 

2.5 

1.9 

0.7 

1.9 

1.1 

0.6 

5.1 

4.0 

2.6 

1.4 

1.4 

0.6 

0.0 

8.2 

2.6 

3.4 

3.4 

1.6 

0.0 
2.0 

1.8 

1.5 

0.6 

1.1 

0.4 

0.0 

16.7 

14.8 

14.3 

15.3 

22.4 

17.0 

13.8 

14.1 

13.6 

12.9 

15.9 

26.1 

16.4 

18.8 

13.2 

11.6 

10.9 

12.5 

17.9 

17.8 

8.6 

15.0 

15.8 

15.2 

18.5 

22.4 

20.8 

15.1 

16.0 

12.4 

14.3 

13.9 

11.8 

16.0 

14.9 

11.3 

16.1 

15.2 

42.6 

40.9 

39.2 

42.5 

27.1 

33.2 

36.7 

40.6 

37.5 

46.8 

49.2 

21.7 

33.6 

33.1 

40.4 

34.8 

42.9 

53.0 

33.3 

32.7 

40.4 

40.8 

40.4 

50.9 

46.3 

27.1 

35.1 

32.2 

42.0 

33.3 

38.8 

42.4 

35.3 

40.5 

43.5 

49.5 

49.1 

49.5 

23.8 

25.4 

27.3 

23.4 

20.0 

25.1 

25.9 

24.2 

29.6 

25.9 

23.4 

19.6 

23.8 

23.4 

21.2 

33.5 

34.3 

28.0 

20.5 

26.7 

28.5 

27.2 

25.3 

17.0 

19.9 

20.0 

20.8 

27.4 

21.0 

29.0 

24.5 

23.8 

31.8 

26.7 

26.6 

25.3 

24.4 

21.0 

15.6 

17.3 

17.3 

17.2 

22.4 

21.5 

21.3 

20.1 

17.6 

13.5 

11.2 

21.7 

23.8 

22.7 

24.5 

18.1 

10.9 

6.0 

23.1 

18.8 

19.9 

15.6 

17.1 

16.4 

15.3 

22.4 

20.8 

21.9 

17.6 

23.7 

22.4 

17.9 

19.4 

15.3 

14.3 

12.9 

10.0 

14.3 
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[Q22_5] あなたは、以下のそれぞれの公共空間の利用者に対する情報提供等について、どの程度バリア
フリー・ユニバーサルデザインが進んだと思いますか。教えてください。／水辺、海辺の
空間（河川敷・海岸等）では（単一回答）

（％）

十分進んだ まあまあ進んだ

n=

2016年調査　全体 1819 10.0

2017年調査　全体 1782 10.9

男性 930 11.1

女性 852 10.7

１５～１９歳 85 35.3

２０代 221 22.2

３０代 293 8.2

４０代 286 8.7

５０代 276 9.8

６０代 305 5.9

７０代 316 6.6

男性×１５～１９歳 45 40.0

男性×２０代 123 22.0

男性×３０代 154 10.4

男性×４０代 147 5.4

男性×５０代 152 9.9

男性×６０代 159 6.3

男性×７０代 150 6.0

女性×１５～１９歳 40 30.0

女性×２０代 98 22.4

女性×３０代 139 5.8

女性×４０代 139 12.2

女性×５０代 124 9.7

女性×６０代 146 5.5

女性×７０代 166 7.2

１５～１９歳 85 35.3

２０～２４歳 77 22.1

２５～２９歳 144 22.2

３０～３４歳 115 12.2

３５～３９歳 178 5.6

４０～４４歳 140 10.0

４５～４９歳 146 7.5

５０～５４歳 156 10.3

５５～５９歳 120 9.2

６０～６４歳 141 5.7

６５～６９歳 164 6.1

７０～７４歳 243 7.0

７５～７９歳 73 5.5

年

代

別

性

×

年

代

別

年

齢

別

（
５

歳

刻

み

）

進んだ・合計
あまり

進んでいない

ほとんど

進んでいない
どちらともいえない 進んだ

・合計

性

別

※利用者ベース

1.2 

2.0 

2.2 

1.9 

10.6 

3.6 

3.1 

1.0 

1.8 

0.3 

0.3 

13.3 

2.4 

3.2 

0.7 

2.0 

0.6 

0.7 

7.5 

5.1 

2.9 

1.4 

1.6 

0.0 

0.0 

10.6 

3.9 

3.5 

5.2 

1.7 

0.7 

1.4 

1.9 

1.7 

0.7 

0.0 

0.4 

0.0 

8.9 

8.9 

8.9 

8.8 

24.7 

18.6 

5.1 

7.7 

8.0 

5.6 

6.3 

26.7 

19.5 

7.1 

4.8 

7.9 

5.7 

5.3 

22.5 

17.3 

2.9 

10.8 

8.1 

5.5 

7.2 

24.7 

18.2 

18.8 

7.0 

3.9 

9.3 

6.2 

8.3 

7.5 

5.0 

6.1 

6.6 

5.5 

43.3 

39.3 

38.0 

40.8 

23.5 

30.8 

37.9 

40.9 

31.9 

48.2 

47.5 

24.4 

29.3 

40.3 

44.9 

27.6 

43.4 

44.7 

22.5 

32.7 

35.3 

36.7 

37.1 

53.4 

50.0 

23.5 

35.1 

28.5 

38.3 

37.6 

40.0 

41.8 

26.9 

38.3 

48.9 

47.6 

48.6 

43.8 

30.9 

32.5 

32.8 

32.2 

24.7 

27.1 

32.8 

29.7 

38.8 

33.1 

34.5 

20.0 

26.8 

28.6 

22.4 

40.8 

39.6 

40.7 

30.0 

27.6 

37.4 

37.4 

36.3 

26.0 

28.9 

24.7 

24.7 

28.5 

30.4 

34.3 

28.6 

30.8 

41.0 

35.8 

32.6 

33.5 

33.7 

37.0 

15.8 

17.3 

18.2 

16.3 

16.5 

19.9 

21.2 

20.6 

19.6 

12.8 

11.4 

15.6 

22.0 

20.8 

27.2 

21.7 

10.7 

8.7 

17.5 

17.3 

21.6 

13.7 

16.9 

15.1 

13.9 

16.5 

18.2 

20.8 

19.1 

22.5 

21.4 

19.9 

21.8 

16.7 

12.8 

12.8 

10.7 

13.7 
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[Q22_6] あなたは、以下のそれぞれの公共空間の利用者に対する情報提供等について、どの程度バリア
フリー・ユニバーサルデザインが進んだと思いますか。教えてください。／公共の駐車場では

（単一回答）

（％）

十分進んだ まあまあ進んだ

n=

2016年調査　全体 2070 15.2

2017年調査　全体 2000 15.2

男性 992 14.2

女性 1008 16.1

１５～１９歳 96 36.5

２０代 240 22.1

３０代 318 14.8

４０代 316 12.7

５０代 308 11.0

６０代 340 10.9

７０代 382 14.9

男性×１５～１９歳 45 44.4

男性×２０代 130 21.5

男性×３０代 162 15.4

男性×４０代 158 9.5

男性×５０代 156 9.6

男性×６０代 173 12.1

男性×７０代 168 10.1

女性×１５～１９歳 51 29.4

女性×２０代 110 22.7

女性×３０代 156 14.1

女性×４０代 158 15.8

女性×５０代 152 12.5

女性×６０代 167 9.6

女性×７０代 214 18.7

１５～１９歳 96 36.5

２０～２４歳 82 23.2

２５～２９歳 158 21.5

３０～３４歳 129 19.4

３５～３９歳 189 11.6

４０～４４歳 155 12.3

４５～４９歳 161 13.0

５０～５４歳 178 11.2

５５～５９歳 130 10.8

６０～６４歳 160 10.6

６５～６９歳 180 11.1

７０～７４歳 283 17.3

７５～７９歳 99 8.1

年

代

別

性

×

年

代

別

年

齢

別

（
５

歳

刻

み

）

進んだ・合計
あまり

進んでいない

ほとんど

進んでいない
どちらともいえない 進んだ

・合計

性

別

※利用者ベース

1.4 

2.2 

1.9 

2.5 

8.3 

4.2 

3.5 

1.6 

1.6 

0.9 

0.5 

11.1 

3.1 

3.1 

0.6 

1.9 
0.6 

0.0 

5.9 

5.5 

3.8 

2.5 

1.3 

1.2 

0.9 

8.3 

2.4 

5.1 

6.2 

1.6 

1.3 

1.9 

1.7 
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[Q23] あなたは、それぞれの公共空間の利用者に対する情報提供等について、今後、特にどの公共空間
を重点的にバリアフリー・ユニバーサルデザインとしていくことが必要だと思いますか。以下
の中からあてはまるものを２つ（必須）教えてください。（複数回答）

� 全体では、「歩道等歩行空間」（66.9％）が最も高く、以下、「公衆トイレ」（59.7％）、
「商店街」（28.9％）、「公共の駐車場」（20.8％）が続く。

� 年代別にみると、年代が高くなるほど「歩道等歩行空間」の割合が高くなる傾向がみられ
る。

� 性年代別にみると、男性40代（66.8％）では、「公衆トイレ」の割合が7割弱と、他の性
年代と比べて高い。

n=

歩

道

等

歩

行

空

間

公

衆

ト

イ

レ

商

店

街

公

共

の

駐

車

場

都

市

公

園

水

辺

、
海

辺

の

空

間

（
河

川

敷

・

海

岸

等

）

2016年調査　全体 2500 67.0 58.6 30.4 21.5 12.9 9.6
2017年調査　全体 2500 66.9 59.7 28.9 20.8 13.8 9.9
男性 1207 62.1 59.1 29.8 20.4 16.3 12.3
女性 1293 71.4 60.2 28.0 21.3 11.4 7.7
１５～１９歳 137 48.2 53.3 28.5 28.5 20.4 21.2
２０代 319 57.1 56.4 27.6 25.1 17.9 16.0
３０代 407 60.9 60.4 26.8 23.8 15.2 12.8
４０代 378 67.2 64.0 24.3 23.8 12.2 8.5
５０代 369 68.3 57.7 30.4 22.8 13.8 7.0
６０代 411 74.7 58.9 31.1 15.1 11.9 8.3
７０代 479 76.0 61.8 32.2 14.4 10.6 5.0
男性×１５～１９歳 70 44.3 54.3 31.4 27.1 20.0 22.9
男性×２０代 163 53.4 54.6 31.9 24.5 20.2 15.3
男性×３０代 206 56.8 60.7 25.7 23.8 18.0 15.0
男性×４０代 190 59.5 66.8 20.5 23.7 15.8 13.7
男性×５０代 183 64.5 50.8 33.3 24.0 19.1 8.2
男性×６０代 199 68.3 62.3 33.2 12.1 13.1 11.1
男性×７０代 196 75.5 59.7 34.2 12.8 11.2 6.6
女性×１５～１９歳 67 52.2 52.2 25.4 29.9 20.9 19.4
女性×２０代 156 60.9 58.3 23.1 25.6 15.4 16.7
女性×３０代 201 65.2 60.2 27.9 23.9 12.4 10.4
女性×４０代 188 75.0 61.2 28.2 23.9 8.5 3.2
女性×５０代 186 72.0 64.5 27.4 21.5 8.6 5.9
女性×６０代 212 80.7 55.7 29.2 17.9 10.8 5.7
女性×７０代 283 76.3 63.3 30.7 15.5 10.2 3.9
１５～１９歳 137 48.2 53.3 28.5 28.5 20.4 21.2
２０～２４歳 112 55.4 54.5 27.7 24.1 22.3 16.1
２５～２９歳 207 58.0 57.5 27.5 25.6 15.5 15.9
３０～３４歳 172 62.8 58.7 27.3 24.4 14.0 12.8
３５～３９歳 235 59.6 61.7 26.4 23.4 16.2 12.8
４０～４４歳 184 66.8 69.0 24.5 20.7 10.3 8.7
４５～４９歳 194 67.5 59.3 24.2 26.8 13.9 8.2
５０～５４歳 208 68.8 54.3 32.2 24.5 12.5 7.7
５５～５９歳 161 67.7 62.1 28.0 20.5 15.5 6.2
６０～６４歳 199 74.9 57.3 30.7 14.1 14.6 8.5
６５～６９歳 212 74.5 60.4 31.6 16.0 9.4 8.0
７０～７４歳 346 72.0 62.1 34.4 15.3 10.7 5.5
７５～７９歳 133 86.5 60.9 26.3 12.0 10.5 3.8
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■2017年調査 全体 ＋10pt以上
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